
Програма підвищення кваліфікації вчителів англійської 
мови 

Онлайн-курс «Вимова з упевненістю (Pronunciation with 
Confidence)» 

Інформація про онлайн-курс 

Онлайн-курс «Вимова з упевненістю (Pronunciation with Confidence)» 
складається з відеолекцій, інтерактивних завдань, проміжних тестів, 
додаткових матеріалів та підсумкового тесту. Курс розміщено на освітній 
платформі Grade University. 

Навчання проводиться дистанційно у зручний для слухачів час та у 
власному темпі. Для проходження курсу необхідно зареєструватися на 
платформі та оплатити участь. Актуальна вартість курсу зазначена на 
вебсторінці. 

Розробники курсу 
ТОВ "ОСВІТНІЙ ЦЕНТР "ГРЕЙД" – найбільший освітній центр в Україні, 
який у партнерстві з екзаменаційним департаментом Cambridge University 
проводить іспити всієї лінійки Cambridge English Qualification, створює 
​​навчальні програми з вивчення англійської мови для дітей, підлітків та 
дорослих, а також програми та онлайн-курси підвищення кваліфікації для 
викладачів англійської мови. 

Автори та тьютори курсу 

Крістофер Різ – сертифікований викладач англійської мови (CELTA, 
DELTA) та тренер курсів CELT-P, CELT-S, CELTA та DELTA Module 1. 
Сертифікований екзаменатор міжнародних іспитів з англійської мови. 

Юлія Чорна — Юлія Чорна – сертифікований викладач англійської мови 
(IELTS, CELTA, DELTA Module 1), співзасновниця освітніх програм для 
вчителів на платформі Grade University. 

Мета курсу 

https://grade-university.com/
https://grade-university.com/courses/teaching-pronunication


Розвиток професійної впевненості та методичної компетентності 
викладачів у навчанні англійської вимови. Курс формує цілісне розуміння 
вимови як мовної системи та надає практичні інструменти для ефективної 
роботи з вимовою у класі. 

Напрям: освіта для вчителів. 

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна. 

Зміст онлайн-курсу 

ВСТУП 

МОДУЛЬ 1. Чому варто навчати вимови?  Роль вимови у комунікації. 
Типові уявлення та труднощі викладачів. Відмінності між навчанням 
вимови, граматики та лексики. Вимова, зрозумілість мовлення та 
впевненість учнів. 

МОДУЛЬ 2. Фонеми та фонемна таблиця. Поняття фонеми та алофона. 
Організація фонемної таблиці. Приголосні та голосні звуки англійської 
мови. Місце та спосіб артикуляції, дзвінкість. Типові труднощі учнів. 
Мінімальні пари як інструмент навчання. 

МОДУЛЬ 3. Наголос у слові. Структура слів. Основні закономірності та 
тенденції словесного наголосу. Практичні прийоми навчання. 

МОДУЛЬ 4. Наголос і ритм у реченні. Реченнєвий наголос, ритм та 
смислове виділення. Зміна наголосу для передачі контрасту й акценту. 
Методичні прийоми розвитку природнішого мовлення. 

МОДУЛЬ 5. Інтонація. Інтонація як носій значення та ставлення. Основні 
інтонаційні моделі (спадна, висхідна, спадно-висхідна). Типові труднощі 
учнів та практичні способи навчання інтонації. 

МОДУЛЬ 6. Вимова в підручниках. Аналіз представлення вимови в 
підручниках. Оцінювання вправ з вимови. Виявлення прогалин та способи 
адаптації завдань без повної переробки матеріалів. 

МОДУЛЬ 7. Вимова для аудіювання. Рецептивна та продуктивна вимова. 
Чому учням складно розуміти швидке, зв’язне мовлення. Декодування 



автентичної мови. Завдання для розвитку навичок аудіювання через роботу 
з вимовою. 

ПІДСУМКОВИЙ ТЕСТ Перевірка засвоєння ключових понять, 
принципів та практичних інструментів курсу. 

Обсяг онлайн-курсу: 9 академічних годин. 

Результати навчання 

Після завершення курсу слухачі зможуть: 

●​ проєктувати та проводити уроки з фокусом на вимову; 
●​ допомагати учням покращувати зрозумілість мовлення, упевненість 

та природність; 
●​ діагностувати проблеми з вимовою та визначати пріоритети 

навчання; 
●​ навчати звуків, наголосу, ритму та інтонації зрозуміло й послідовно; 
●​ обирати та адаптувати вправи з вимови; 
●​ удосконалювати завдання з вимови в підручниках; 
●​ підтримувати розвиток навичок аудіювання через роботу з вимовою; 
●​ викладати вимову впевнено та з методичною позицією. 

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: 
сертифікат про успішне проходження онлайн-курсу.  
 
 

 
Директор 
ТОВ "ОСВІТНІЙ ЦЕНТР 
"ГРЕЙД"​  

 
Гордієнко М.В. 
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